

平成21年3月17日

各 位

会 社 名 株式会社 ナカニシ  
代 表 者 名 代表取締役社長 中西英一  
(JASDAQ・コード7716)  
問 合 せ 先  
役 職 ・ 氏 名 管理本部長 駒田裕一  
電 話 (0289) 64-3380

## (訂正)「平成20年12月期 決算短信」の一部訂正について

平成21年2月12日に発表いたしました「平成20年12月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

### 記

- ① 3ページ 1 経営成績 (1) 経営成績に関する分析 (ヨーロッパ)

#### 【訂正前】

(ヨーロッパ)

昨年設立したNSK ユナイテッドキングダム(英国)及び今年設立したNSK ナカニシ・デンタル・スペイン(西国)及び東欧地域が大きく伸びたことから、売上高は、4,502百万円(前年同期比11.5%増)、営業利益は、1,447百万円(前年同期比86.5%増)となりました。

#### 【訂正後】

(ヨーロッパ)

昨年設立したNSK ユナイテッドキングダム(英国)及び今年設立したNSK ナカニシ・デンタル・スペイン(西国)及び東欧地域が大きく伸びたことから、売上高は、4,502百万円(前年同期比11.5%増)、営業利益は、988百万円(前年同期比27.4%増)となりました。

【訂正前】

当連結会計年度(自 平成 20 年 1 月 1 日 至 平成 20 年 12 月 31 日)

	日本 (千円)	北アメリカ (千円)	ヨーロッパ (千円)	アジア (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益							
売上高							
(1) 外部顧客に対する売上高	16,793,859	1,204,410	4,502,566	519,492	23,020,328	—	23,020,328
(2) セグメント間の 内部売上高又は振替高	3,424,385	—	—	—	3,424,385	(3,424,385)	—
計	20,218,244	1,204,410	4,502,566	519,492	26,444,714	(3,424,385)	23,020,328
営業費用	13,457,076	1,020,786	<u>3,054,640</u>	514,937	<u>18,047,440</u>	<u>(2,848,214)</u>	15,199,226
営業利益	6,761,167	183,623	<u>1,447,926</u>	4,555	<u>8,397,273</u>	<u>(576,170)</u>	7,821,102
II 資産	28,043,442	635,808	3,877,890	220,048	32,777,189	(2,666,723)	30,110,465

- (注) 1 国又は地域は、地理的近接度によっております。  
 2 本邦以外の区分に属する主な国又は地域  
 北アメリカ …… アメリカ  
 ヨーロッパ …… ドイツ、フランス、イギリス  
 アジア …… 中国  
 3 「消去又は全社」に含めた金額は全て消去によるものであります。

【訂正後】

当連結会計年度(自 平成 20 年 1 月 1 日 至 平成 20 年 12 月 31 日)

	日本 (千円)	北アメリカ (千円)	ヨーロッパ (千円)	アジア (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益							
売上高							
(1) 外部顧客に対する売上高	16,793,859	1,204,410	4,502,566	519,492	23,020,328	—	23,020,328
(2) セグメント間の 内部売上高又は振替高	3,424,385	—	—	—	3,424,385	(3,424,385)	—
計	20,218,244	1,204,410	4,502,566	519,492	26,444,714	(3,424,385)	23,020,328
営業費用	13,457,076	1,020,786	<u>3,513,647</u>	514,937	<u>18,506,448</u>	<u>(3,307,222)</u>	15,199,226
営業利益	6,761,167	183,623	<u>988,919</u>	4,555	<u>7,938,265</u>	<u>(117,163)</u>	7,821,102
II 資産	28,043,442	635,808	3,877,890	220,048	32,777,189	(2,666,723)	30,110,465

- (注) 1 国又は地域は、地理的近接度によっております。  
 2 本邦以外の区分に属する主な国又は地域  
 北アメリカ …… アメリカ  
 ヨーロッパ …… ドイツ、フランス、イギリス  
 アジア …… 中国  
 3 「消去又は全社」に含めた金額は全て消去によるものであります。  
 4 当連結会計年度より、上海弩速克国際貿易有限公司を連結の範囲に含めたことに伴い「アジア」を新設しております。  
 5 「連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項」4.(2)に記載のとおり、平成 19 年 3 月 31 日以前に取得した有形固定資産については、改正前の法人税法に基づく減価償却の方法の適用により取得価額の 5%に到達した連結会計年度の翌連結会計年度より、取得価額の 5%相当額と備忘価額との差額を 5 年間にわたり均等償却し、減価償却費に含めて計上する方法によっております。  
 この変更に伴う営業利益に与える影響は軽微であります。

以 上